
Входная контрольная работа  11 класс 

1 ВАРИАНТ 

ЧАСТЬ I. 

1.По географическому положению Австрия, Монголия, Непал, 
Парагвай, Чад, Чехия относятся к странам: 

А)Приморским                Б)Полуостровным 

В)Островным                   Г)Внутриконтинентальным 

2.Дополни: 

Государство, обладающее политической независимостью, 
самостоятельностью во внутренних и внешних делах называется … 

3.Обрабатываемые земли мирового земельного фонда 
составляют: 

А)11%      Б)21%          В)31%            Г)41% 

4.Ресурсами пресной воды наиболее обеспечены страны пояса 

А)Экваториального                             Б)Субтропического 

В)Южной части умеренного              Г)Северной части умеренного 

5.Численность населения Земли в настоящее время составляет: 

А)2,5 млрд. человек                             Б)6,5 млрд. человек 

В)10,5 млрд. человек                            Г)   20,5 млрд. человек 

6.Для какого из перечисленных регионов   характерен наиболее 
высокий естественный прирост населения: 

А)Северная Европа                       Б)Восточная Европа 

В)Восточная Африка                    Г)Северная Америка 

7.В какой из перечисленных стран осуществляется активная 

государственная политика, направленная на стимулирование 
рождаемости? 

А)Алжир                                   Б)Индия 

В)Франция                              Г)Кения 

8. Для  какой из перечисленных стран характерен миграционный 
прирост населения? 

А)Индонезия                           Б)Дания 

В)Пакистан                              Г)Египет 

9.Какая из перечисленных стран входит в состав ОПЕК? 



А)Норвегия                              Б)Саудовская Аравия 

В)Канада                                   Г)Казахстан 

10.В эпоху НТР среди отраслей промышленности наиболее 
высокими темпами развиваются: 

А)Электроэнергетика и текстильная промышленность 

Б)Текстильная промышленность и машиностроение 

В)Машиностроение и электроэнергетика 

Г)Черная и цветная металлургия 

11. Новыми факторами размещения производства в эпоху НТР 
стали: 

А)Транспортный фактор 

Б)Фактор наукоемкости 

В)Фактор наукоемкости и экологический 

Г)Фактор наукоемкости, экологический и природyо-ресурсный 

12.В структуре производства электроэнергии какой страны 
наиболее велика доля АЭС? 

А)Италия                          Б)Германия 

В)Франция                       Г)Россия 

13.Для какой страны характерна структура ВВП, показанная в 
таблице? 

Непроизводственная 

сфера 

67% 

Промышленность 31% 

Сельское хозяйство 2% 

А)Япония                          Б)Индия 

В)Лаос                             Г)Ангола 

14.В какой из перечисленных стран  развито интенсивное 
молочное скотоводство? 

А)Австралия                               Б)Индия 

В)Мексика                                    Г)Финляндия 



15.В какой из перечисленных стран международный туризм 
является одной из ведущих отраслей экономики? 

А)Канада                                       Б)Кипр 

В)Австралия                               Г)Иран 

16.Население Южной Европы исповедует: 

А)Католицизм 

Б)Протестантство 

В)Православие 

17.Определить по карте страну: 

А, В,Д 

 

ЧАСТЬ II. 

1.Подберите пары по принципу «страна- столица»: 

1.Австралия                                А)Алжир 



2.Алжир                                        Б)Каракас 

3.Белоруссия                              В)Найроби 

4.Венесуэла                                 Г)Минск 

5.Кения                                         Д)Канберра 

2. Распределите страны, относящиеся к 1 и 2 типу 
воспроизводства: 

А)Австрия  Б)Индия  В)Иордания  Г)Италия  Д)Польша  Е)Судан  
Ж)Таджикистан З)Уганда  И)Филиппины  К)Эстония 

3.Установите соответствие между странами и типами их 
отраслевой структуры: 

1.Великобритания                 А.Аграрная 

2.Чехия                                Б.Индустриальная 

3.Эфиопия                            В.Постиндустриальная 

4.Расположите электростанции по мере уменьшения их доли в 
мировом производстве электроэнергии: 

А)ГЭС 

Б)АЭС 

В)ТЭС 

5.Установите соответствие между сельскохозяйственной 

культурой, определяющей международную специализацию, и 
страной: 

1.Пшеница                                   А.Колумбия 

2.Рис                                           Б. Канада 

3.Кофе                                         В.Китай 

6.Расположите перечисленные страны в порядке возрастания в 
них доли горожан в общей численности населения: 

А)Индия                                        Б)Швеция 

В)Эфиопия                                   Г)Болгария 

 

 

 

 

 



2 ВАРИАНТ контрольной работы по географии 

ЧАСТЬ I. 

1. По географическому положению Великобритания, Исландия, 
Куба, Мальта, Шри-Ланка, Япония относятся к странам: 

А)Приморским                                                  Б)Полуостровным 

В)Странам-архипелагам и островным             Г)Внутриконтитентальным 

2.Государство, главой которого является  император, король,  

князь и т.д., а верховная власть передается по наследству, 
называется…. 

3. Леса и кустарники в  мировом  земельном фонде составляют: 

А)10%      Б)20%          В)30%            Г)50% 

4.Ресурсами хвойной древесины наиболее обеспечены страны 
пояса 

А)Экваториального                    Б)Субтропического 

В)Умеренного                                Г)Субэкваториального 

5.Численность населения Земли в 2010 году составляла: 

А)2,5 млрд. человек                             Б)4,5 млрд. человек 

В)6,1 млрд. человек                              Г)   8,5 млрд. человек 

6.Для какого из перечисленных регионов   характерен наиболее 
низкий естественный прирост населения: 

А)Зарубежная Европа                          Б)Юго-Восточная Азия 

В)Восточная Африка                            Г)Северная Америка 

7.В какой из перечисленных стран осуществляется активная 

государственная политика, направленная на снижение 
рождаемости? 

А)Австрия                                                Б)Индия 

В)Франция                                               Г)Канада 

8. Для  какой из перечисленных стран характерен миграционный 
прирост населения? 

А)Индия                                                    Б)Сомали 

В)Афганистан                                        Г)Германия 

9.Какая из перечисленных стран входит в состав ОПЕК? 

А)Египет                                                Б)Дания 



В)Китай                                                  Г)Иран 

10.Наиболее быстрыми темпами в современной промышленности 

развивается группа отраслей: 

А)Автомобилестроение и металлургия 

Б)Металлургия и нефтехимия 

В)Нефтехимия и судостроение 

Г)Микробиологическая и роботостроение 

11.Какие факторы являлись решающими на более ранних этапах 
индустриализации? 

А)Транспортный и природно-ресурсный 

Б)Фактор наукоемкости 

В)Фактор наукоемкости и экологический 

Г) Экологический и трудовых ресурсов 

12.В структуре производства электроэнергии какой страны 
наиболее велика доля ГЭС? 

А)Финляндия                             Б)Норвегия 

В)Франция                                   Г)Канада 

13.Для какой страны характерна структура ВВП, показанная в 
таблице? 

Непроизводственная 

сфера 

30% 

Промышленность 19% 

Сельское хозяйство 51% 

А)Великобритания    Б)Канада     В)Лаос     Г)Австрия 

 14.В какой из перечисленных стран  развито субтропическое 
земледелие? 

А)Австралия   Б)Индия    В)Испания     Г)Финляндия 

15.В какой из перечисленных стран находится крупнейший 
мировой порт? 

А)Канада                                       Б)Нидерланды 

В)Австралия                               Г)Бразилия 



16.Население Северной Европы исповедует: 

А)Католицизм               Б)Протестантство                 В)Православие 

17.Определить по карте страну: 

Б, Г,Е 

СМОТРЕТЬ КАРТУ ВЫШЕ 

ЧАСТЬ II. 

1.Подберите пары по принципу «страна- столица»: 

1.Мексика                     А)Дели 

2.Норвегия                   Б)Мехико 

3.Индия                          В)Бангкок 

4.Таиланд                      Г)Осло 

5.Чехия                           Д)Прага 

2. Распределите страны, относящиеся к 1 и 2 типу 
воспроизводства: 

А)Австралия  Б)Индия  В)Италия    Г)Ботсвана  Д)Перу  Е)Узбекистан 
Ж)Руанда  З)Камбоджа  И) Латвия  К)США 

3.Установите соответствие между странами и типами их 

отраслевой структуры: 

1.США                                 А.Аграрная 

2.Нигерия                         Б.Индустриальная 

3.Румыния                        В.Постиндустриальная 

4.Расположите электростанции по мере увеличения их доли в 
мировом производстве электроэнергии: 

А)ГЭС             Б)АЭС               В)ТЭС 

5.Установите соответствие между отраслью животноводства, 
определяющей международную специализацию, и страной: 

1.Свиноводство                     А.Австралия 

2.КРС                                          Б. Индия 

3.Овцеводство                        В.Китай 

6.Расположите перечисленные страны в порядке возрастания в 
них доли горожан в общей численности населения: 

А)Алжир                                       Б)Мексика 

В)Нигер                                         Г)Япония 



Ключ ответов 

№ задания 1 вариант 2 вариант 

ЧАСТЬ I. 

1 Г В 

2 суверенным монархия 

3 А В 

4 А В 

5 Б В 

6 В А 

7 В Б 

8 Б Г 

9 Б Г 

10 В Г 

11 В А 

12 В Б 

13 А В 

14 Г В 

15 Б Б 

16 А Б 

17 Исландия, 

Германия, 
Португалия 

Франция, 

Италия, 
Норвегия 



ЧАСТЬ II. 

1 1Д2А3Г4Б5В 1Б2Г3А4В5Д 

2 1 тип: АГДК; 

2 тип: 
БВЕЖЗИ 

1 тип: АВИК; 

2 тип: 
БГДЕЖЗ 

3 1В2Б3А 1В2А3Б 

4 ВАБ БАВ 

5 1Б2В3А 1В2Б3А 

6 ВАГБ ВАБГ 

Оценивание контрольной работы по географии в 11 классе 

Каждый правильный ответ Части I оценивается одним баллом. 

Каждый правильный ответ Части II оценивается двумя баллами. Если 

дана половина или большая часть правильных ответов на поставленный 
вопрос Части II, то они оцениваются 1 баллом. 

Максимальное количество баллов за выполнение работы- 29. 

1-10 баллов- «2»; 

11-17 баллов- «3»; 

18-24 балла- «4»; 

25-29 баллов- «5» 

 


